



履职安全约谈会 公司召开项目经理



2018年4月17日上午,公司安全管理部组织召开阿尔及利亚油脂制取项目、阿尔及利亚DJELFA项目、尼日利亚EWE01煤磨项目、法国MK3项目、摩洛哥SSS水泥粉磨站项目等五个项目负责人安全管理履职尽责集体约谈会,围绕如何抓好项目安全管理,推动公司安全管理规范化、标准化、常态化,公司领导与项目负责人进行了面对面对话和谈心。公司董事长童来荷、党委书记陈增福、常务副总经理王晖、副总经理刘剑英、张思才和李明,以及纪委书记王志学出席了会议。

约谈会上,安全管理部首先就项目执行过程中的安全要求进行详细交底,陈达、曾幼兵、胡兵、林东、韩志国等五位项目负责人分别根据所执行项目的特点,就如何建章立制、开展项目安全管理工作向公司领导进行汇报。

公司领导对即将执行的五个项目提

出建议和要求,要求项目经理发挥“头雁效应”,从项目管理“成本、安全、质量、进度”四要素出发,提前谋划,认真落实,打好安全管理基础。要求项目经理“勇于自我超越、改变心智模式、展望共同愿景、打造合作团队、创新系统思考”,带领项目实现“人人履责”;希望项目经理勇于担当、勤勉尽责、坚定信心、科学策划、协同共享,站在成功项目管理的基础上,顺利完成公司给予的光荣使命。同时强调,项目经理责任重大,一定要将党建廉政工作与项目安全管理等中心工作紧密结合,发挥党组织战斗堡垒作用,真正实现“干一个项目、树一座丰碑、交一方朋友、带一支队伍”的目标。

童来荷最后要求,项目经理应高度重视安全管理工作,一要绷紧安全弦,二要勤勉,三要始终坚持中材建设安全管理一个标准,四要在安全管理形式上创新。项目经理要注重学习,严格按照公司职务规范履责,凝聚人心,汇聚力量为实现公司跨越式发展做出新贡献。

会议最后,刘剑英将《中材国际作业安全防护标准》等制度标准交到各位项目负责人手中。(安全管理部)

公司组织徒步走等文体活动

为喜迎“五一”劳动节和“五四青年节”,2018年4月27日下午,公司工会、团委在总部组织“健康徒步走,拥抱新时代”文体活动,共百余职工报名参与。

此次活动共分为两个环节,第一环节为健康徒步走,第二环节为十九大知识趣味竞猜和指压板跳绳。通过此次活



动,既培养了职工团结协作的团队精神,丰富了职工的精神文化生活,也进一步宣传了党的十九大会议精神。

大家纷纷表示,这次活动组织的非常好,要把参加活动的热情转化为工作动力,以童总在工作会议上提出的“创新、效益、转型、协同”八字方针为指导,为实现公司“十三五”战略规划、实现伟大的中国梦而努力奋斗!(公司工会、团委)

公司参加“2018年非洲水泥商贸峰会”



2018年4月18日至19日,“2018年非洲水泥商贸峰会”在塞内加尔达喀尔海洋广场丽笙酒店会议中心顺利召开,该展会为非洲地区最大的水泥、混凝土及材料的综合商贸展会,每两年举办一届。本届展会采用研讨会的形式,主要分析了非洲水泥发展现状,展望非洲水泥相关的基础设施建设,能源管理和替代材料,创新的水泥研磨技术,以及项目融资渠道等。

本次峰会共有来自58个公司、机构的合计150余位来宾参会,涉及到非洲的部分水泥生产商,如LH、BUA、Dangote、塞内加尔水泥、布基纳法索

水泥等,水泥总承包FCB、FLSmith,以及部分水泥设备供应商,如Loesche、Pfeiffer、IBAU、SIEMENS等。公司市场部部长杨智、部长助理奚凯、合作伙伴GlobBulk公司的Mr. Javier Martinez应邀参加了本次峰会。

峰会期间,部分水泥生产商及设备供应商做了精彩的演讲以及激烈的问题讨论,BUA集团COO, Mr. Finn Arnoldsen做了《尼日利亚水泥产能及市场发展》的主题演讲,Dangote集团做了《水泥产业非洲本土化之路》的主题演讲。Pfeiffer和Cemengal公司也对各自研发的模块化粉磨站进行了

详细介绍。

公司参展人员对业主进行了回访,就BUA集团的执行项目进行深入交流,对投标项目也做了密切的跟踪。同时,也与一些水泥工程投资公司和咨询公司做了接洽,通过交流,我们也获得了一些有价值的信息,开拓了眼界和思路。展会期间,我们将客户信息进行了分类汇总,后续将进一步持续跟踪,寻求合作的机会。

通过本次展会,进一步提升了公司在非洲地区的企业形象,扩大了品牌知名度,巩固了已有的合作关系并发掘了一些潜在客户。(市场部)

公司参加中国施工企业管理协会第33次年会

2018年4月19日-20日,中国施工企业管理协会第33次年会暨2018年工程建设行业发展论坛在合肥召开。会议期间对2017年度优秀施工企业,工程建设境外优秀项目经理,工程建设优秀项目经理和优秀施工企业家进行了颁奖。中材建设有限公司获得2017年度优秀施工企业,公司王彬、顾进军、田宝、胡小军等四名项目经理获得2017年度工程建设境外优秀项目经理。公司质量控制部代表公司参加了此次会议,并领取了相关奖项。期间还召开了中材施工企业管理协会第七届第四次理事会议,中国施工企业管理协会会长曹玉书,秘书长高润涛,中国建材集团副总经理张海等领导参加了会议。(质量控制部)



中材建设报

CBMI CONSTRUCTION CO.,LTD



2018年4月30日 星期一 总第396期 http://www.cbmi.com.cn 中材建设有限公司主办

宋志平一行到中材建设调研指导工作

2018年4月24日,由中国建材集团董事长、党委书记宋志平带队,副董事长、党委副书记刘志江,总经理曹江林等一行莅临中材国际旗下中材建设有限公司调研指导工作。中国建材集团副总理黄安中,中材股份总裁彭建新,中国建材股份副总裁彭寿,中材股份副总裁宋寿顺,中材国际副总裁、中材建设董事长、总经理童来荷陪同调研。

宋志平实地考察了中材建设技术中心、党员活动室。在技术中心,他详细了解了技术中心总体情况和研发设计情况,并不时提问,与员工亲切交谈。在党员活动室,他饶有兴趣地查看了党员学习十九大精神和基层党组织活动记录,并对党建和廉洁文化建设提出了要求。



宋志平对中材建设下一步发展提出四点要求:一要继续认真学习贯彻落实党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,把公司经营理念、发展

思路统一到党的方针政策上来;二要积极落实集团发展战略和年度工作会议及近期专题会议精神,加快发展,努力把中材建设打造成集团的标杆企业;三要进一步探索国际工程业务经营管理模式,创新发展,为集团国际板块发展做出样板;四要党建工作和企业经营工作两手抓,确保企业经营、党风廉政、团队建设、文化建设等各项工作齐头并进。

童来荷表示,中材建设将以集团战略和经营方针为指导,坚持稳中求进总基调和新发展理念,全面遵循集团的战略、文化、方针、管理原则和经营措施,以效率优先、效益优先为工作目标,按照宋志平董事长提出的四项要求,不折不扣抓好贯彻落实,为把公司做成集团国际化工程标杆企业、努力打造集团SINOMA国际工程精品品牌而努力奋斗。

中国建材集团办公室主任张继武、国际合作部总经理李志威、董事会办公室主任王志刚,以及中材国际、中材建设相关领导和部门负责人参加调研座谈。(党群工作部、办公室)

西班牙、阿尔及利亚调研 刘志江一行到



2018年3月21日-28日,为深入贯彻国家“一带一路”、国际产能合作战略,落实推进集团“六个1”国际化战略,加快培育具有全球竞争力的世界一流企业,中国建材集团副董事长、党委副书记刘志江赴西班牙、阿尔及利亚调研和检查指导工作,中材建设董事长兼总经理童来荷,常务副总经理王晖,副总经理张思才,党委委员兼党群工作部部长、办公室主任刘贞贞,总经理助理马爱国,区域经理姚天海等分别陪同调研。

在西班牙,刘志江会见了GLOBBULK集团董事会主席Mr. Bentoni、总裁Mr. Martinez。Mr. Bentoni对刘总的来访表示热烈欢迎,详细介绍了GLOBBULK集团业务发展和与中材建设近年来的合作情况,表达了继续深化合作的强烈愿望和信心,希望双方合作在北美市场取得更大更广的成效。刘总对Globbulk集团的数次

盛情邀请表示感谢,介绍了两材重组后新中国建材集团的发展情况,重点介绍了集团对中材国际板块的发展定位和业务划分,希望Globbulk与中材建设的合作进一步深化拓展,抓住新集团国际化发展机遇,充分发扬SINOMA国际品牌优势,加强新技术的开发和推广,创新EPC+业务模式,努力开拓绿色环保、节能减排以及危废处置等领域,在欧洲和美洲市场取得更大的发展。

在阿尔及利亚,刘志江分别前往中材建设阿尔及利亚分公司和BC项目现场调研和检查指导工作,并分别会见中国驻阿尔及利亚大使杨广玉、经济商务参赞赵董良以及BC项目业主BISKRIA水泥集团董事长Mr. Laid Hoggui。

在中材建设阿尔及利亚分公司,刘志江认真听取了中材建设及阿尔及利亚区域和各项目的工作汇报。目前,中材建设在阿尔及利亚已承接承建EPC项目8个,(下转第2版)

中材建设签约阿尔及利亚 Djelfa 水泥生产线项目总承包合同

2018年3月28日,中材建设有限公司成功签署了阿尔及利亚Djelfa日产4500吨熟料水泥生产线总承包合同。中材建设董事长童来荷先生和业主方董事长Haddad先生分别代表双方在合同上签字。Djelfa项目是由阿尔及利亚ASEC水泥公司投资兴建,ASEC水泥公司是由阿尔及利亚ETRH HADDAD集团与中国建筑阿尔及利亚公司(CSCEC)联合成立的一家合资公司,项目位于阿尔及利亚中部Djelfa

市。该项目工程范围从石灰石破碎到水泥包装发运,包括设计、设备和钢结构供货、土建、安装、培训和调试,合同采用EPC模式。合同工期为合同生效后19个月。该项目的成功签署,进一步巩固公司在阿尔及利亚水泥市场占有率第一的地位,并为后续深耕阿尔及利亚市场奠定了良好的基础。(市场部)

中材建设签约摩洛哥 SSS13&14 水泥粉磨站项目总承包合同

2018年3月21日,在拉蒙里昂技术中心,拉蒙集团与中材建设有限公司举行了摩洛哥SSS13&14水泥粉磨站EPC项目合同签订仪式。拉蒙集团PM&E项目经理Mr. Didier,中材建设有限公司市场部部长杨智分别代表业主和承包商在总承包合同上签字,拉蒙高级采购经理Mr. Murat、技术经理Mr. Decant,中材建设客户经理魏广、技术经理熊锐、土建室主任曾令艳、工艺工程师张庆民等共同见证签约仪式。

SSS13&14水泥粉磨站项目由LAFARGEHOLCIM MAROC 出资建设。LAFARGEHOLCIM MAROC是拉蒙集团在摩洛哥的子公司,是摩洛哥非常重要的建材产品供应商,并覆盖西非多个国家。项目地

点在摩洛哥港口城市阿加迪尔市东南部约65公里。合同范围从水泥配料、输送到粉磨、水泥输送到水泥库顶截止,包含设计、供货、安装,不包含土建施工,是一个较完整的水泥粉磨项目。继3月9日拉蒙集团将尼日利亚EWK改造项目授予中材建设之后,同一个月内拉蒙集团再次将摩洛哥SSS13&14水泥粉磨站EPC合同授予中材建设。中材建设签约此项目,是继公司承接拉蒙Settat和Fes项目后,与拉蒙在摩洛哥的再一次合作。也是公司时隔数年后,再次重返摩洛哥市场,希望通过该项目的实施,能够深耕摩洛哥市场,将摩洛哥打造成继阿尔及利亚以北非另一个重点区域市场。(市场部)

刘志江一行到西班牙、阿尔及利亚调研

(上接第1版)

累计合同金额15亿美元,其中GICA集团ZAHANA原料磨改造项目及拉豪集团BISKRIA 5000t/d项目已投产交付;BC 2×6000t/d项目A线提前合同工期4个月于2018年1月28日投产点火,B线将于近期投产点火,比合同工期提前5个月;GICA集团ZAHANA 4500t/d项目和BECHAR 3200t/d项目建设正在有条不紊推进;JEJIL油脂提取项目、中建-HADDAD合资DJELFA 4500t/d水泥项目、BC白水泥项目于年初先后签订EPC总承包合同,各项目前期工作正有序开展。同时,为深耕阿尔及利亚市场,扎根阿尔及利亚发展,深入推进属地化经营,中材建设积极开展阿尔及利亚合资公司及产业发展的前期工作。



他强调,要紧密围绕发展战略,把握好发展的方向、思路和模式,做到管理精细化、资源配置精细化。最后,他对中材建设及阿尔及利亚区域提出四点要求:一是要围绕集团发展战略做国际一流企业,做国际产能开拓者、结构转型创新者、资

源配置引领者;二是要坚持创新,抓住技术创新,解决发展的动力,以创新来创造客户;三是要做到资源协同化,注意协同区域资源和集团资源,使资源得到最大优化,形成规模,抓住市场;四是切实做好党建和企业文化建设,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,联系“一带一路”政策和集团的国际化战略,加强党建和企业文化建设,打造一支政治能力强、业务素质高、团结协作、作风扎实的党员队伍,为集团在阿尔及利亚取得更大的发展提供坚强保证。

3月26日,刘志江抵达阿尔及利亚BC 2X6000t/d项目现场进行实地调研。经过安全培训之后,刘志江首先实地参观了项目部设立的“体验式安全培训区”并亲自体验了部分培训项目。在施工现场,沿着两条水泥生产线主要工艺实施节点,详细了解了BC项目两条生产线的工艺技术特点、创新工艺及工法、施工安全、质量控制和项

目进度。对BC项目A线实现提前四个月点火、塔架76天实现结构和设备封顶、生料库减压锥预制分片吊装、熟料库无中心柱组对吊装等施工记录和创新实践表示了高度认可,对BC项目良好的项目组织、施工创新、打破多项施工时间记录提出了高度赞扬,并鼓励BC 2X6000项目争创“境外鲁班奖”。

随后,刘志江拜访了BC项目业主BISKRIA水泥集团董事长Mr. Laid Hoggui。双方进行了友好交谈,Mr. Laid Hoggui对中材建设优秀的项目组织管理、良好的履约能力表示了赞赏和感谢。刘志江感谢业主选择了中国建材集团旗下中材建设作为项目总承包商,并承诺中材建设将圆满完成剩余工作,履行好双方后续项目合同执行,全力支持双方在阿市场的全面合作。

最后,刘志江在项目部会议室听取了中材建设总经理助理兼BC项目经理荣亚坤的工作汇报,并与项目管理团队、青年职工和老师傅进行亲切交流。他首先向项目全体员工表示慰问和感谢,对项目实施进行了充分肯定。他表示,BC项目业主满意、员工满意、公司满意、集团满意,为中材国际塑造了品牌,为集团国际化发展做出了表率。他还向大家介绍了集团战略和改革发展的良好形势,介绍了中材国际和天津板块的发展定位和美好前景,鼓励在阿广大员工在集团创世界一流建材企业战略的统领下,加强创新协同,努力创造客户,扎根阿尔及利亚,深耕阿尔及利亚,为中材建设、中材国际、天津板块、中国建材集团的国际化和境外产业发展做出贡献! (综合)

孙力实一行到中材建设俄罗斯长城项目调研指导工作

2018年5月1日,中国建材集团党委副书记孙力实一行莅临中材建设俄罗斯分公司及长城项目部调研指导工作。中材股份党委副书记、副总裁傅金光,中国建材集团党群工作部副主任杨希,成都建材设计研究院党委书记冯艳,中材建设党委书记陈增福陪同调研。

孙力实一行不辞辛劳,驱车4个小时到达项目部,经过安全培训,到长城汽车项目现场视察。孙力实实际考察了项目党员活动室、现场员工办公室、生活及娱乐活动设施等。在项目党员活动室,她仔细查看党支部活动记录及员工学习十九大精神的心得体会。在办公室,孙力实饶有兴趣地与项目部中外籍员工交谈,询问他们的工作生活情况。在得知外籍员工对参与中国建材集团旗下公司现场工作感到十分满意后,孙力实指出,中国建材集团实施“走出去”战略,要贯彻宋志平董事长提出的合作共赢“三个原则”:坚持为当地发展做贡献的原则,坚持和当地企业合作的原则,坚持与当地居民友好相处的原则。

调研会上,孙力实一行认真听取了中材建设俄罗斯分公司总经理、长城项目部经理尚以国所做的项目情况汇报和分公司党支部书记樊良所做的工作汇报,并结合中材建设在俄罗斯完成及正在执行的项目实际,围绕工程总承包项目的质量、进度、成本、安全管理进行了深入的交流和讨论。

孙力实对中材建设近年来在俄罗斯取得的成绩及市场影响力给予高度肯定。她讲到,中材建设俄罗斯管理团队根据项目部所在国的实际情况,充分利用当地人力资源,聘请当地35名工程师组成高效的管理团队,为总包项目“本土化”和项目类型“多元化”创造了良好的条件。孙力实指出,在俄罗斯气候寒冷、施工审批及资质要求较高的条件下,中材建设积累了丰富的经验并取得了良好的成绩,中材建设的员工充分发挥了能吃苦、能战斗的优良传统,为集团的发展做出了贡献。

孙力实强调,要按照构建“三四五”管理架构,稳步推进境外单位党建工作。从集团层面来说要抓好三项工作,一是抓好顶层设计,加强境外党建工作整体谋划;二是抓好督促检查,提高境外党建工作质量水平;三是抓好经验总结,推动党建工作全面有效开展。派出企业要做到四个到位:领导班子建设到位、建立制度管理到位、学习平台搭建到位、后勤保障到位。境外党组织要做好五



个方面工作。一是加强学习,打牢党员的思想基础,把握正确方向;二是服务项目,围绕生产经营中心任务开展工作;三是凝聚人心,始终把员工的安全、生活、健康放在重要位置;四是防范风险,加强风险控制和廉政教育工作;五是监督保障,维护项目执行和人员稳定、安全。

傅金光向现场人员介绍了两家股份公司重组及生产经营情况,并要求项目经营管理团队要深入学习贯彻十九大精神和集团的战略部署,做好项目中心工作及现场安全生产工作。

正值“五一”国际劳动节,孙力实、傅金光为现场员工赠送了节日慰问品。

俄罗斯分公司及项目管理团队表示,要以孙力实副书记来现场指导工作为新的起点,扎实开展好分公司的生产经营工作,为中材建设的发展,以至于为中国建材集团SINOMA国际工程品牌的辉煌做出新的更大的贡献。

(俄罗斯长城项目部)

南非 PPC 项目点火并产出合格熟料

2018年3月31日上午9时58分,公司承建的南非 PPC 项目 3000TPD 熟料生产线顺利点火,标志着项目试生



产工作进入了崭新的阶段。公司区域经理李兴明、项目经理刘登强、PPC Slurry 总经理 Mr.Frikkie Van Zyl、项目经理 Dipeen Dama、咨询公司 Ercom 总监 Pradeep Otto 率领各自团队参加了隆重热烈的点火仪式,同时出席仪式的还有南非

各中资企业代表。4月11日上午10点,南非 PPC 项目 SK9 3000TPD 熟料生产线成功投料,经过近两个小时的高温煅烧生产,于上午11点39分顺利生产出第一批合格熟料。下一步,南非 PPC 项目将全心保产并优化生产线,争取尽快通过性能测试并取得 PAC 证书,确保按期向业主交付一条完美的熟料生产线,为双方进一步的战略合作打下良好基础。



乌干达项目水泥磨一次投料成功

2018年5月3日上午11点30分,公司承建的乌干达项目水泥磨一次投料成功,此次水泥磨带料试生产比合同要求工期提前了10天,标志着项目从施工阶段成功转入到了试生产阶段。



2018年4月25日上午8时30分,公司承建的尼日利亚 SOKOTO 项目第一袋袋装水泥成功下线。4月30日上午10时8分,公司承建的尼日利亚 SOKOTO 项目回转窑一次性点火成功,圆满实现了与业主约定提前点火的目标。BUA 集团主席 Mr. Rabiu 对中材建设高效的合同履行能力表示认可,对现场全体中材建设员工表示感谢。

尼日利亚 SOKOTO 项目水泥下线并成功点火

黄安中一行到中材建设赞比亚工业园项目 尼日利亚子公司调研指导工作

近日,为快速推进中国建材集团国际化和“六个一”的工作,中国建材集团副总经理黄安中到中材建设有限公司赞比亚工业园项目、尼日利亚子公司调研指导工作。集团投资发展部副总经理刘方勤、国际合作部副总经理袁东、中材建设有限公司党委书记陈增福陪同调研。

在赞比亚,黄安中深入赞比亚工业园项目施工现场,对施工进度、质量及安全生产等工作进行了全面检查。

随后,听取了项目专题汇报。黄安中对水泥生产线目前取得的成绩给予充分肯定和赞扬,对工业园所有的参建单位和广大员工的辛勤付出表示由衷感谢。他指出,中国建材赞比亚工业园是集团第一个规范化海外工业园、第一个成规模的海外工业园,国务院和集团领导都非常关注和期待。该项目承载着集团“走出去”战略的希望,项目全体员工一定要再接再厉,继续坚持以“鲁班奖”为标准,高质量地完成项目各项建设工作。把赞比亚工业园打造成集团产品制造基地,集团国际化人才的培养基地、商业模式和机制创新的基地、中国技术和标准推广应用的基地、集团国际化的示范基地,集团文化传播的基地。

对赞比亚工业园项目当前重要工作,黄安中提出具体要求:一要尽快实现工业园的投产运营工作,尽快把现有产品投入市场;二要注意培养和吸引人才;三要制订在赞比亚发展长期规划;四要注意风险防控;五要做好党建和安全生产工作;六要加强对现场员工的人文关怀。

在尼日利亚,黄安中到中材建设尼日利亚 FABCOM 工

厂,参观工厂产品销售展示、机加工车间和彩瓦生产线,并在成品堆放、发运区域检查了成品质量,询问了产品销售情况。

随后,到尼日利亚工业园新购土地现场,实地了解了中材建设新建500万平方米硅酸钙板生产线规划和准备情况,并对硅酸钙板生产线及工业园的规划建设提出了指导意见。

在中材建设尼日利亚子公司,黄安中听取了中材建设尼日利亚子公司总经理刘兴旺的工作汇报。他对中材建设在尼日利亚区域开展的传统主业、智慧工业、多元项目和产业投资等方面的工作给予肯定,重点对产业投资方面进行讲解和指导。并对尼日利亚子公司下一步工作提出五个方面要求:一是认真学习十九大报告精神、习近平新时代中国特色社会主义思想,学习宋志平董事长、刘志江副董事长、曹江林总经理在中国建材集团工作会议上的讲话精神,领会中国建材集团“创新驱动、绿色发展、国际合作”三大发展战略,领会集团发展的“基础原材料、新材料、现代服务业”三条曲线和集团“高端化、智能化、绿色化、国际化”四化的重要内涵;二是产业发展要明确发展目标、做好战略定位;三是加强团队建设,做好激励机制和人才队伍建设,使人才进得来、留得住、干



得好;四是加强风险管控,分解、分析风险节点,做好风险防范,减少或规避公司子公司风险;五是抓好党建、廉政建设和安全工作。

尼日利亚子公司全体成员一致认为:千里之行,始于足下。在集团领导的带领下,尼日利亚子公司全体人员将不忘初心,牢记使命,通过抓落实、强举措,认真落实集团的发展战略和黄安中的重要指示,坚持公司制定的长期扎根尼日利亚的思想不动摇,勇做集团发展战略的践行者、开拓者,为公司和集团在尼日利亚的发展做出更大贡献。

最后,陈增福首先对赞比亚工业园项目、尼日利亚子公司两个团队在工作中取得的成绩进行了表扬。他要求,赞比亚工业园项目、尼日利亚子公司全体人员认真学习体会黄安中的讲话精神。深入学习理解“创新、效益、转型、协同”的八字工作方针内涵,达到知行合一,脚踏实地地做好各项工作。并要求坚持公司“传统业务做优、多元化业务做大、产业投资做强”的目标,持续推动公司不断发展。他指出,目前,中材建设正由“走出去、站住脚”迈入“谋发展、创一流”的阶段,赞比亚工业园项目、尼日利亚子公司要提升经营管理水平,潜心做好项目履约,争创区域化经营的典范,为中材国际“十三五”战略实现、为集团建设“具有全球竞争力的世界一流建材企业”作出更大贡献。(综合)

中材建设与中国信保河北分公司签署战略合作协议

2018年4月16日下午,中材建设有限公司与中国信保河北分公司签署战略合作协议,双方主要就国家“一带一路”战略背景下海外项目投资建设等达成一致合作意向。中材建设有限公司董事长、总经理童来苟,中国信保河北分公司总经理孔宪华分别代表合作双方在协议上签字。

中材建设有限公司总会计师何锋主持签约仪式。何锋指出,中国出口信用保险公司(简称“中国信保”)是我国唯一承办政策性信用保险业务的金融机构,在帮助企业走出去、开拓国际市场等方面发挥了重要作用。中材建设有限公司作为中国水泥工程行业最早走出去的企业之一,经过海外近20年的拼搏奋斗,在国际业界逐步树立了良好企业形象,塑造了优秀企业品牌。在国家“一带一路”战略背景



下,双方建立了战略合作伙伴关系,相信在两家公司共同努力下,一定能互利共赢,取得更多实质性的合作成果,为国家和企业发展做出更大贡献。

童来苟和孔宪华分别代表合作双方致辞。童来苟首先对孔宪华总经理一行的到来表示热烈欢迎,并由衷感谢中国信保河北分公司给予中材建设的大力支持。随后,童来苟介绍了中材建设“十三五”发展战略及近年来海外市场发展情况,以

及公司在海外项目运作过程中遇到的项目融资等方面的具体问题。童来苟指出,此次双方签署战略合作协议,是双方经过长期深入沟通交流的结果,也是双方共同的意愿,希望双方能在实际项目操作过程中进一步明确相关职责和任务,稳步推进完成相应目标,确保双方合作取得长远发展。

孔宪华对童来苟董事长的热情接待表示感谢,并主要就当前国际国内形势阐述了信用保险在项目实施过程中的主要作用。孔宪华表示,非常高兴能与中材建设建立战略合作关系,这对于中国信保河北分公司的发展同样具有重大意义。孔宪华强调,中国信保河北分公司在今后也将积极推进和中材建设海外项目投资建设等多方面课题的研究探讨,切实为中材建设开拓海外项目和多元化业务等担负起参谋指导的重要角色。

双方还就具体业务展开了深入交流。中国信保河北分公司项目险业务处处长刘思昆、项目险业务处业务审查部经理黄斌,中材建设有限公司总经理助理马爱国、总经理助理兼中材建设赞比亚工业园项目经理王彬、副总会计师兼资产财务部部长文宇舜、市场部部长杨智、业务拓展部副部长朱顺龙、市场部部长助理田寒一起参加了协议签署仪式。(党群工作部)

童来苟一行与尼日利亚 BUA 集团高层会谈 并举行尼日利亚调研总结会

2018年3月22日,公司董事长童来苟、副总经理李明一行应邀在尼日利亚 BUA 集团拉各斯总部与BUA集团董事长及高层管理团队进行会谈。双方一致认为,BUA集团与中材建设的战略合作是值得肯定的,中材建设出色完成了BUA集团的EPC总承包项目、EDO一线矿山运营、生产运营等各项工作,为BUA集团取得了良好的项目收益。2018年,中材建设与BUA集团合作的2个大型EPC项目将继续投产,新的运营合同将启动执行,双方将一如既往地保持紧密沟通,进一步加深合作友谊,努力为实现共赢携手并进。陪同参会的还有公司党委委员刘贞华,总经理助理马爱国、总经理助理朱宝华,市场部助理田寒,尼日利亚 EDO、SOKOTO 项目



经理田宝、尼日利亚子公司总经理刘兴旺、高级商务经理荣华刚。

2018年3月23日,公司董事长童来苟、副总经理李明一行在尼日利亚拉各斯举行尼日利亚调研总结会,会议由李明主持,参加此次调研考察工作的公司党委委员刘贞华,总经理助理马爱国、总经理部助理

朱宝华、尼日利亚子公司总经理刘兴旺、尼日利亚 EDO、SOKOTO 项目经理田宝逐一进行了总结发言。大家就此次调研的感受、发现的问题、下一步的工作要点、今后尼日利亚的工作目标和发展方向等畅所欲言。会上,童董事长发表了重要讲话,他指出,本次调研深入了解了尼日利亚区域当前的发展状况,他强调尼日利亚区域是公司的

一个重点区域,多业并举,有很好的发展平台和机遇,承担了公司今后发展的重大历史使命和责任,尼日利亚区域公司一定要适应公司发展的潮流,齐心协力,勇挑重担。最后,童董事长对尼日利亚区域公司提出了具体的战略定位和要求,一是要加强对尼日利亚区域新业态的研究,包括对小型类的项目管理、运营管理的研究,要争取更大项目的合作和运营来支撑公司的产业发展和可持续发展;二是要做到三个坚定不移,坚定不移在尼日利亚发展业务,长期扎根尼日利亚;坚定不移主业、多元、产业发展三足鼎立的发展战略;坚定不移做实做大做强尼日利亚子公司;三是要做好尼日利亚区域公司的发展规划,尼日利亚区域公司要制定科学、可行的三年发展纲要,做好顶层设计。董事长殷切希望尼日利亚区域公司能认真完成好既定的“五大任务”目标,实现尼日利亚区域的“二次腾飞”,为公司跨越式发展做出应有的贡献。

(综合)